Tabelas e graficos

Questao 1

Uma partida de basquete tem duragao de 40 minutos e é dividida em 4 tempos, chamados “quartos”. O jogador com
maior numero de pontos em uma partida é chamado de “cestinha”. No quadro estdo apresentados os resultados
dos 3 atletas que mais pontuaram em certa partida. Qual atleta foi o “cestinha” da partida? Quantos pontos ele fez?

(A) Nelson, 59 pontos. Davi Marc'os Nelson

(B) Davi, 58 pontos. 12 quarto 9 15 10

(C) Marcos, 57 pontos. 2° quarto 11 14 17

(D) Nelson, 53 pontos. 3e quarto 16 13 14

Resposta: letra A. 4e quarto 12 16 18
Questao 2

No grafico estdo apresentados o nimero de dias com chuva em alguns municipios.

Qual o municipio do Sul do Brasil teve mais dias com chuva?

(A) Vitdria (ES)
(B) Boa vista(RR)

(C) Porto Alegre (RS)

(D) Recife (PE) §
ReSpOSta: letra C M(a‘&:;)pé V(itEésr;a F((%cEi;e Bo(aR \éi)sta Port{..)q gl)egre
. Municipio
Questao 3

O SAC (Servico de Atendimento ao Consumidor) é um servico oferecido por diversas empresas e tem como objetivo
receber dos clientes opinides, sugestdes, reclamacdes etc. A tabela a seguir apresenta o nimero de ligacbes
telefonicas e de e-mails recebidos em 5 dias de certa semana pelo SAC de uma empresa. Calculando a média didria

(A) Segunda e terga. Dia ' Nimero de Numero de
ligagoes e-mails

(B) Segunda, terca e sexta. "

segunda-feira 629 342
(C) Segunda, terca e quinta. terca-feira 547 275
(D) Segunda e sexta. quarta-feira 493 354
Resposta: letra D quinta-feira 524 298

. Sexta-feira 612 416

Questdo 4

O grafico a seguir apresenta a quantidade de aluminio recolhido por uma cooperativa de reciclagem de
segunda-feira a sdbado de certa semana. No total, quantos quilogramas de aluminio foram recolhidos nesse

periodo? . Quantidade de aluminic recothido
-

Quantidade (em kg)

(A) 953 kg
(B) 953,4 kg
(C) 963 kg

(D) 963,4 kg

Resposta: letra C



Questdo 5

A tabela apresenta as temperaturas registradas em alguns municipios brasileiros no dia 2 de fevereiro de 2009.
Quais capitais obtiveram a maior variacao de temperatura? Ou seja, a diferenca entre a maior e menor temperatura.

(A) Belém e Vitéria. . registradaz

(B) Manaus e Boa vista.

Temperatura Temperatur

~~

Municipio minima maxima
(C) Boa vista e Brasilia. Belém (PA) 23 °C 29,6 °C
(D) Brasilia e Manaus. Vitoria (ES) s by
Manaus (AM) 22,4 °C 32,1°C
Resposta: letra D Boa Vista (RR) S 32,5 °C
Brasilia (DF) SO 28 °C

Questao 6

Utilizar a 4gua de maneira consciente e evitar o desperdicio sdo medidas necessarias para que no futuro nao
tenhamos problemas de escassez desse recurso natural. O grafico apresenta o consumo per capita por dia de agua
no Brasil em 2006 por regido. Uma pessoa que mora na regido Sudeste consumiu, em média, quantos litros de 4dgua

C o SCRSASRIRSESIERE

por semana em 20067?

(A) 1058,9 litros

(B) 1159,9 litros

Consumo didario (em litros)
180

165,7

160

140

(C) 1289,8 litros

(D) 1318,9 litros

Resposta: letra B

Sul Centro-Oes!

Questao 7

A produgdo de cana-de-agucar esta relacionada ao consumo do agucar e do alcool. O grafico apresenta a produgao
de cana-de-agucar no Brasil nos ultimos anos. Qual é a média anual, aproximada, da produgao de cana-de-agucar

no Brasi de 2001 a 20077 | Producac de cana-ae-accer no Brasi |

Producdo (em milhdes de toneladas)

(A) 424 milhGes de toneladas. S00 - . . —
(B) 426 milhdes de toneladas. e otz azs |
4004 ~sa 3?4 -— " ~ 4
(C) 428 milhdes de toneladas. 200 43— | | ] .
(D) 430 milhdes de toneladas. 200 - ‘ 1 £
100 - : : | ;
Resposta: letra A -
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Questao 8

Numa escola municipal os alunos foram perguntados sobre o seu esporte preferidos. Conforme resultado da

tabela abaixo. Quantos responderam a pergunta? Namero de alunos
75+ -

(A) 230 alunos. 65 s
60_ e —
(B) 231 alunos. 51 @

(C) 232 alunos. 454

(D) 242 alunos. 304-

Resposta: letra C

- Esporte

Questao 9 Volei Natagio Handebol Basquete Outros

Futebol




Veja abaixo o grafico de vendas de CD’s no 12 semestre de uma loja. Analisando o grafico. Dé que més para outro

s houve s maloraueda n venda de 07 (NGHSISIC VS EESS AU AN

(A) Janeiro para fevereiro. Nuamero de CDs
500

(B) Fevereiro para margo.

(C) Margo para abril.
(D) Abril para maio.

Resposta: letra B

Questdo 10 janeiro fevereiro marco abril maio junho

A escolaridade dos jogadores de futebol nos grandes centros é maior do que se imagina, como mostra a pesquisa
abaixo, realizada com os jogadores profissionais dos quatro principais clubes de futebol do Rio de janeiro. De acordo
com esses dados, o percentual dos jogadores dos quatro clubes que concluiram o Ensino Médio é de

aproximadamente: Total: 112 jogadores

Quantidade de jogadores
(A) 14% 60 S 54 .
(B) 48% 40
(C) 54%

20 14 —16 14 14
(D) 61%

0- — = :
Resposta: letraD Fundamental Fundamental Médio Medio Superior
incompleto incompleto incompleto

Questdo 11

O proprietario de um restaurante fez um grafico para representar o numero de refeicGes servidas no almoco e no
jantar em certa semana. Em quais dias o numero de refeicbes servidas no jantar superou o numero de refei¢des

servidas no almogo? VA
Ndamero de refeicoes

. e— Jantar e— Almogo
(A) Sexta-feira e sabado. 160 i
140
(B) Sédbado e domingo. L pe e 12= 109
100 1 T
. . 80 1 1
(C) Sexta-feira e domingo. el I e S2
. . 40 - {
(D) Segunda-feira e terca-feira. 50 |
(8] T T T - Dia
Resposta' Ietra A segunda- terga- quarta- quinta- sexta- sabado domingo
* -feira -feira -feira -feira -feira
Questao 12

Em uma cidade foi realizada uma pesquisa para verificar qual o meio de transporte mais utilizado pelos moradores.
Veja os resultados obtidos no gréfico e responda: Qual o numero de entrevistados que utilizam o 6nibus como meio

de transporte? Idade dos Namero de

(A) 1500 pessoas.
(8) 1550 De 18 a 35 2158 carro ou moto

essoas.

P De 36 a 55 1892 i
(C) 1600 pessoas. Mais de 55 950
(D) 1650 pessoas. )
apé

Resposta: letra B (47%)

Onibus
(31%)



